
Dohoda o praktikování Biodynamického kraniálního doteku/Doteku ticha a klidu

Žádáme, abyste se veřejně neprezentovali jako praktikanti Biodynamického kraniálního doteku/Doteku
ticha a klidu, dokud nebudete certifikováni. Zároveň prosíme, abyste se neprezentovali jako učitelé
Biodynamického kraniálního doteku/Doteku ticha a klidu, dokud nebudete certifikováni jako učitelé. 

To, že je někdo certifikovaným praktikantem Biodynamického kraniálního doteku/Doteku ticha a klidu,
znamená, že je ochoten reprezentovat přístup nedělání a přistupuje ke zdraví a celistvosti s hlubokou
odhodlaností a integritou (na rozdíl od těch, kteří se prezentují škálou dovedností nebo schopností opravit to,
co je s klientem v nepořádku). Také to znamená, že spolu s tím, jak se bude prohlubovat vaše schopnost
nechat se vést Láskou, necháte svou praxí zcela prostoupit celý svůj život.   

K certifikaci v Biodynamickém kraniálním doteku/Doteku ticha a klidu je třeba dodržet alespoň minimální
standardy, aby bylo zajištěno, že má klient skutečně příležitost zkontaktovat se ve svém těle s Dechem
života.  Od praktikanta se vyžaduje, aby pracoval z neutrálu (ne-dělání), a aby byl schopný kontaktovat
primární respiraci. Jinými slovy: Být tichý a vědět.

Konkrétní požadavky pro certifikaci: 

1) Praktikant musí být absolventem Výcviku biodynamického kraniálního doteku /Doteku ticha a klidu
(skupinového či soukromého).

2) Za absolventa mentorského kurzu je považován ten, kdo se zúčastnil všech modulů (naplánovaných nebo
náhradních - podle domluvy s lektorem) a uhradil celou částku kurzovného. Toto samo o sobě neznamená, že
jste certifikovaní. Ne každý totiž chce a potřebuje být certifikován. Musíte chtít být na seznamu praktikantů a
lektor s tím musí souhlasit. Dále to vyžaduje, abyste měli prostor, kde můžete sezení nabízet, pokud vás
kontaktuje případný zájemce. Pokud nemáte prostor, potřebujete najít jiný odpovídající způsob, který vám
umožní praxi plnohodnotně poskytovat. 

3) Absolvent může být požádán, aby dal sezení jednomu z aktivních lektorů, který potvrdí, zda je absolvent
schopen zůstat během sezení v neutrálu a zároveň se dokáže zkontaktovat s primární respirací. 

4) Absolvent je i nadále ochotný zachovávat si otevřenost a následovat principy této praxe, a díky tomu se
neustále rozvíjet. „Je to cesta na celý život …“

5) Aby mohl praktikant zůstat v seznamu „Certifikovaných praktikantů“, po prvním roce od absolvování
musí zůstat v přímém kontaktu s komunitou tím, že se zúčastní nejméně jednou ročně některého
z uznávaných kurzů Biodynamického kraniálního doteku/Doteku ticha a klidu (viz seznam v bodu 6). 

POZNÁMKA: Pokud po roce nemáte přímý kontakt s komunitou, vaše jméno bude automaticky a bez
upozornění ze seznamu „Certifikovaných praktikantů“ na webových stránkách vymazáno. Samozřejmě
můžete dál provádět sezení, nicméně vás v takovém případě žádáme, abyste v rámci své nabídky služeb
neuváděli, že jste Certifikovaným praktikantem Biodynamického kraniálního doteku/Doteku ticha
a klidu, dokud si certifikaci znovu neobnovíte. 

6) Obnovení certifikace: Pokud jste v daném roce nemohli dostát požadovanému kontaktu s komunitou, aby
byl váš certifikát obnoven, je potřeba absolvovat jedno z následujících: Setkání absolventů, úvodní kurz,
Výcvik v biodynamickém kraniálním dotyku, postgraduální kurz s Charlesem Ridleym nebo soukromé
mentorské setkání s jedním z aktivních lektorů. Zároveň můžete být požádáni dát (vámi placené) sezení
jednomu z aktivních lektorů, kteří prověří, zda dokážete pracovat v neutrálu a zůstat v přímém kontaktu
s primární respirací, a pokud ano, vaše jméno bude znovu zveřejněno mezi „Certifikovanými praktikanty.“ 


